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REGLAGE DU RECEPTEUR

Le réglage du récepteur s'effectue au moyen d'un générateur haute fréquence modulé et
d'un voltmétre alternatif branché aux bornes de la bobine mobile du haut-parleur.

1° Réglage des circuits moyenne fréquence :

— Brancher |e générateur, réglé sur 455 Kc/s entre la masse du chdssis et la grille de contrdle
de la 12 BE 6 par I'intermédiaire d'un condensateur de 0,1 M.F.

— A l'aide des clés 6 pans spéciales régler successivement au maximum de déviation chaque
circuit M.F., le circuit couplé correspondant se trouvant amorti par la tige de fer qui le
fraverse.

2% BULE
1° Réglage du primaire plaque (circuit inférieur).
2° Réglage du secondaire diode (circuit supérieur).
Tes M.F.
1° Réglage du primaire plaque (circuit inférieur).
2° Réglage du secondaire grille (circuit supérieur).

2> Réglage des circuits oscillateur et antenne :

Le cadran de ce récepteur n'étant pas fixé sur le chdssis, mais dans le coffret, les repéres
d'alignement sont représentés sur I'écran rhodoid devant lequel se déplace I'index.

Avant foute opération de réglage, vérifier que, le groupe C.V. étant fermé, |'index se trouve
exactement en face du trait vertical de droite.

— Laisser les clefs de réglage dans les boitiers M.F. dans le but d"amortir les circuits :

la clef réglant le haut sur le premier boitier,
la clef réglant le bas sur le second boitier.

— Relier le générateur H.F. aux bornes antenne et terre en intercalant en série dans le cordon
blindé un condensateur mica de 10 pF.
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Commuter en PO (échelle 2).

— Point 1400 Kc/s - Régler les 2 ajustables du groupe C.V.

— Passer a 574 Kc/s - Régler le noyau oscillateur PO, chercher le maximum de tension au
voltmetre de sortie en agissant sur le bouton du démultiplicateur de fagon & déplacer I'index
de part et d'autre du repére.
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